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1. Impact - minimum wage
If the federal minimum wage were raised from $7.25 to $10.10 an hour, do you think it would:

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Directly help you and
your family 31% 23% 38% 39% 33% 32% 16% 43% 30% 15%
Directly hurt you and
your family 21% 25% 16% 21% 21% 19% 23% 5% 25% 34%
Not have a direct
impact 39% 42% 36% 27% 32% 42% 55% 43% 37% 35%
Not sure 10% 10% 10% 13% 14% 7% 7% 9% 8% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (474) (520) (181) (259) (388) (166) (351) (402) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Directly help you and
your family 31% 24% 52% 50% 44% 27% 14% 33% 31% 31% 29%
Directly hurt you and
your family 21% 25% 6% 9% 15% 24% 26% 15% 20% 21% 26%
Not have a direct
impact 39% 42% 25% 29% 31% 42% 52% 45% 35% 36% 40%
Not sure 10% 8% 16% 13% 11% 8% 7% 7% 13% 12% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (770) (120) (104) (359) (276) (212) (194) (222) (374) (204)
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2. Impact - equal pay
If Congress passed a law to help ensure men and women are paid equally for their work, do you think it would:

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Directly help you and
your family 31% 25% 36% 35% 30% 31% 25% 40% 29% 20%
Directly hurt you and
your family 6% 9% 4% 6% 9% 6% 4% 2% 9% 9%
Not have a direct
impact 52% 59% 46% 46% 45% 56% 65% 50% 49% 61%
Not sure 10% 7% 14% 13% 16% 7% 6% 8% 12% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (474) (523) (181) (260) (390) (166) (352) (404) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Directly help you and
your family 31% 26% 43% 46% 38% 27% 27% 37% 29% 28% 32%
Directly hurt you and
your family 6% 7% 7% 4% 5% 6% 7% 7% 4% 6% 9%
Not have a direct
impact 52% 57% 35% 42% 45% 60% 59% 49% 57% 53% 49%
Not sure 10% 10% 14% 8% 12% 7% 7% 7% 10% 13% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (774) (119) (104) (360) (274) (216) (193) (223) (376) (205)
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3. Impact - child care
If Congress passed a law to help working parents pay for child care, do you think it would:

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Directly help you and
your family 22% 20% 23% 39% 28% 13% 9% 28% 20% 14%
Directly hurt you and
your family 15% 17% 12% 9% 15% 16% 19% 8% 17% 21%
Not have a direct
impact 53% 54% 51% 39% 44% 64% 61% 53% 52% 55%
Not sure 11% 8% 13% 13% 14% 7% 11% 10% 12% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (474) (522) (182) (258) (391) (165) (352) (404) (240)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Directly help you and
your family 22% 17% 37% 36% 27% 15% 24% 25% 18% 23% 20%
Directly hurt you and
your family 15% 17% 5% 9% 8% 16% 18% 16% 17% 13% 14%
Not have a direct
impact 53% 57% 42% 37% 51% 59% 54% 51% 51% 52% 57%
Not sure 11% 9% 16% 18% 15% 10% 4% 8% 13% 12% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (772) (119) (105) (360) (276) (214) (195) (221) (375) (205)
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4. Impact - federal debt
If the government cut spending to reduce the federal debt, do you think it would:

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Directly help you and
your family 29% 34% 25% 35% 23% 28% 34% 20% 30% 39%
Directly hurt you and
your family 21% 21% 21% 12% 23% 24% 26% 30% 21% 9%
Not have a direct
impact 29% 35% 24% 29% 31% 29% 26% 26% 29% 34%
Not sure 21% 11% 30% 24% 23% 20% 14% 24% 20% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (474) (521) (179) (259) (391) (166) (351) (402) (242)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Directly help you and
your family 29% 31% 16% 26% 27% 28% 37% 29% 28% 29% 30%
Directly hurt you and
your family 21% 20% 26% 21% 22% 18% 23% 24% 19% 19% 24%
Not have a direct
impact 29% 29% 31% 26% 27% 36% 28% 31% 27% 32% 25%
Not sure 21% 19% 27% 27% 24% 18% 12% 16% 26% 20% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (772) (118) (105) (360) (275) (215) (195) (219) (375) (206)
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5. Impact - regulations
If the government scaled back regulations that govern businesses, do you think it would:

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Directly help you and
your family 28% 38% 19% 28% 26% 27% 34% 13% 31% 45%
Directly hurt you and
your family 20% 20% 20% 13% 19% 24% 22% 30% 19% 7%
Not have a direct
impact 24% 26% 22% 25% 21% 24% 26% 23% 23% 27%
Not sure 28% 17% 38% 34% 34% 25% 18% 34% 27% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (473) (523) (180) (260) (390) (166) (351) (403) (242)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Directly help you and
your family 28% 30% 24% 21% 22% 29% 35% 27% 27% 27% 34%
Directly hurt you and
your family 20% 20% 23% 14% 17% 17% 28% 21% 22% 18% 19%
Not have a direct
impact 24% 24% 13% 31% 24% 30% 25% 30% 18% 26% 20%
Not sure 28% 25% 40% 34% 37% 24% 12% 22% 34% 29% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (773) (119) (104) (360) (275) (214) (195) (222) (375) (204)
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6. Helpful party
Which political party’s economic policies do you think are more likely to directly help you and your family?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Democratic Party 32% 26% 37% 34% 33% 31% 30% 77% 14% −
Republican Party 27% 29% 25% 24% 21% 29% 36% 3% 20% 80%
Neither 28% 34% 23% 21% 32% 30% 30% 12% 48% 12%
Not sure 12% 10% 14% 20% 14% 10% 4% 8% 18% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (476) (523) (182) (259) (391) (167) (352) (405) (242)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Democratic Party 32% 28% 50% 36% 34% 31% 33% 37% 37% 27% 29%
Republican Party 27% 31% 8% 21% 19% 32% 34% 22% 27% 31% 27%
Neither 28% 29% 28% 23% 31% 26% 26% 35% 20% 28% 32%
Not sure 12% 11% 14% 20% 15% 11% 7% 5% 16% 14% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (775) (119) (105) (360) (276) (216) (195) (223) (376) (205)
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